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	Soubor testových otázek
zadání pro žáky oboru instalatér



	
	Jméno a příjmení žáka:
	
	

	
	Datum konání zkoušky:
	
	

	
	Modul:
	
	Průmyslové vytápění

	
	Ročník:
	
	3.

	
	Předmět(y):
	
	Vytápění

	
	Počet otázek:
	
	30 (= 30 bodů)

	
	Čas na vypracování:
	
	60 minut


Tabulka výsledků:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hodnocení testu
	
	3
	18 - 21 bodů
	
	

	
	1
	26 - 30 bodů
	
	4
	14 - 17 bodů
	
	

	
	2
	22 - 25 bodů
	
	5
	0 - 13 bodů
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Výsledné hodnocení zkoušky:
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Hodnotil:
	


Testové otázky
Z hlediska vytápění je průmyslová stavba (tzv. hala) charakteristická:

a) velkou světlou výškou,

b) pevnou provozní dobou od 6:00 do 14:00,

c) palivem pro vytápění je výhradně plyn.

Pro vytápění průmyslových staveb jsou otopná tělesa:

a) nejvhodnějším způsobem vytápění,

b) nevhodná,

c) rovnocenná ostatním způsobům vytápění.

Pro vytápění průmyslových staveb používáme:

a) teplovzdušné jednotky, infrazářiče, zavěšené panely,

b) vzduchotechniku, otopná tělesa, světlé zářiče,

c) podlahové vytápění, zavěšené sálavé panely.

Otopná tělesa jsou pro průmyslové stavby nevhodná, protože:

a) mají vysoký objem vody,

b) jsou příliš drahá,

c) způsobují nevhodné rozložení teplot v objektu.

Zdrojem tepla pro teplovzdušné jednotky může být:

a) zemní plyn, pára, horká voda, elektřina,

b) teplá voda, horká voda, pevná paliva,

c) zemní plyn, pevná paliva, pelety.

Teplovzdušné jednotky přenášejí teplo pomocí:

a) proudu vzduchu, který je směrován do pracovního prostoru,

b) vzduchem ohřívaných sálavých ploch,

c) proudu vzduchu v podstřešním prostoru.

Vzduch protéká teplovzdušnou jednotkou pomocí:

a) přirozeného vztlaku,

b) ventilátoru,

c) podle provedení přirozeného vztlaku nebo ventilátorem.

Teplovzdušnou jednotku umísťujeme:

a) pod střechu nebo na podlahu,

b) pod okno těsně nad podlahou nebo k vnitřnímu zdivu (snižuje výkon),

c) pod střechu nebo na stěnu nad úroveň pracovního prostoru.

Zavěšené sálavé panely jsou vytápěny:

a) plynem nebo uhlím,

b) párou nebo vodou,

c) plynem, peletami nebo elektřinou.

Zavěšené sálavé panely sdílejí teplo do místnosti:

a) sáláním,

b) konvekcí,

c) vedení.

Zavěšené sálavé panely umísťujeme:

a) nad pracovní prostor (pod střechu),

b) nad okno v bezprostřední blízkosti,

c) na nosné sloupy.

Plynové infrazářiče dělíme na:

a) kondenzační a vysokoteplotní,

b) deskové, trubicové a reflektorové,

c) tmavé a světlé.

Plynové infrazářiče předávají teplo pomocí:

a) proudu teplého vzduchu,

b) sálání,

c) kombinace sálání a teplého vzduchu.

Tmavé zářiče předávají teplo do prostoru prostřednictvím:

a) svítivého plamene,

b) spalinami ohřívané trubky (popř. trubek),

c) porézní keramické desky, na jejímž povrchu se spaluje plyn.

Světlé zářiče předávají teplo do prostoru prostřednictvím:

a) porézní keramické desky, na jejímž povrchu se spaluje plyn,

b) spalinami ohřívané trubky (popř. trubek),

c) světlého pláště hořáku.

Tmavé zářiče mohou mít odtah spalin:

a) pouze do vytápěného prostoru,

b) do vytápěného prostoru i do vnějšího prostředí,

c) pouze do vnějšího prostředí.

Světlé infrazářiče mají odtah spalin:

a) do komína,

b) do vnějšího prostředí,

c) do vytápěného prostoru.

Super tmavé (kompaktní) zářiče mají povrchovou teplotu přibližně:

a) 700,

b) 500,

c) 250.

Tmavé zářiče mají povrchovou teplotu přibližně:

a) 400,

b) 600,

c) 100.

Světlé zářiče mají povrchovou teplotu přibližně:

a) 500,

b) 900,

c) 350.

Nejnižší možná výška umístění infrazářičů je volena tak, aby:

a) byly těsně nad nejvyšším strojem, popř. mostovým jeřábem,

b) nebyla překročena maximální přípustná intenzita záření,

c) byla dodržena minimální podchodná výška.

Parní soustavy rozlišujeme na:

a) přetlakové, normálně tlakové a podtlakové,

b) středotlaké, nízkotlaké a podtlakové,

c) vysokotlaké, beztlakové a podtlakové.

Nízkotlaké parní soustavy mají přetlak:

a) do 5 kPa,

b) do 170 kPa,

c) do 70 kPa.

Středotlaké parní soustavy mají přetlak:

a) do 70 kPa,

b) nad 70 kPa,

c) 50 až 70 kPa.

Kondenzátní potrubí rozlišujeme na:

a) suché a mokré,

b) parní a vodní,

c) přetlakové a podtlakové.

Výkon nízkotlaké parní soustavy lze regulovat:

a) centrálně směšováním páry a kondenzátu,

b) centrálně pomocí změny teploty páry,

c) centrálně střídavým zapínáním a vypínáním jednotlivých větví rozvodu.

Úkolem odváděče kondenzátu je:

a) přečerpávat kondenzát do kotle,

b) zabránit úniku páry do kondenzátního potrubí,

c) regulovat tok kondenzátu do kotelny.

Odvaděče kondenzátu rozlišujeme:

a) plovákové, balónové,

b) plovákové, termické,

c) bimetalové, balónové.

Jako zabezpečovací (pojistné) zařízení se v nízkotlakých parních soustavách používá:

a) pojistná smyčka nebo pojistný ventil,

b) pojistný ventil nebo regulátor tlaku,

c) kondenzační hrneček nebo pojistná smyčka.

Přečerpávání kondenzátu používáme:

a) pokud nelze kondenzát dopravovat samospádem,

b) ve výškových budovách,

c) pokud nemá pára dostatečný tlak.
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